

联手打造市场新模式 开创采购联盟新篇章

全国五金机电采购联盟西部物流配送基地为采购企业提供全新采买交易平台

■ 本报记者 李洪洲 特约记者 李文婷

【新闻链接】

2013年5月,在天津召开的第二届中国国际五金机电市场百家论坛期间,全国五金机电采购联盟与成都万贯(集团)实业有限公司签署战略合作协议,共同打造“全国五金机电采购联盟西部物流配送基地”。

全国五金机电采购联盟理事长吕世家、成都万贯集团董事长陈清华分别代表全国五金机电采购联盟和万贯集团签署了战略合作协议。全国工商联五金机电商会副会长王政国、王海泉,商会常务副会长傅森林、副会长夏锡汉,中国五金交电化工商业协会理事长朱仁和等与参加第二届中国国际五金机电市场百家论坛的众多嘉宾共同见证了这一历史时刻。(相关报道详见本报6月16日A1版《为行业再探全新发展模式》一文)

7月9日,记者到成都万贯集团采访了解到,全国五金机电采购联盟西部物流配送基地是在全国工商联五金机电商会的指导下,为了进一步整合行业资源,发挥专业市场集聚优势和采购联盟的平台作用,并引入电子商务等现代交易模式,于今年5月在四川成都正式成立的一个为全国五金机电行业构架的更加高效、便捷、全面优化的采买交易平台。

从今年5月至今,短短两个月时间,记者了解到该项目在试运行阶段就已经成功



签约仪式现场。(资料图片)

展开多笔交易服务,为采购企业提供整合的产品采购和配送,在业绩上取得了一些收获。记者也在万贯市场采访了一些商户,了解到他们非常看好采购联盟和万贯合作搭建的这个平台。商家们说,他们期待这个平台为他们送订单、送信息,同时利用采购联盟在全国的资源降低进货成本,这正好吻合了市场商家们扩大生意、拓宽渠道的需求。

事实上,这一平台是广大五金机电制造商、经销商、采购商长期以来都期盼的一个大平台,大家都可以在这个平台上创造共同的价值,获得更为便捷高效的服务,这就是建立该平台的初衷。同时,借此平台为行业快速健康良性发展做出积极、有益的尝试,

做出新的贡献。

全国五金机电采购联盟与成都万贯(集团)实业有限公司联手进驻市场,率先在西部试点,目的有二:一是最大限度为厂家在全国范围内传播、推广品牌,降低高昂的销售成本,进一步夯实传统领域,快速打开陌生市场;二是最大限度为采购商降低采购成本,快速、便捷、高效地采购到想要采购的商品。

采购联盟+市场+厂商,力量的整合与集聚,就是为行业谋取福利,实现了三方直至多方共赢的大好局面。实际上,这样的平台早就应该搭建,全国五金机电采购联盟西部物流配送基地的建立只是让其更加明朗化了,基地的建立使抱团、集聚、集群更加清晰

可见。业界皆知产业一体化发展,这才是中国五金机电产业真正做大做强的必由之路。打破条块分割,打破保守的壁垒,真正牵手,共同迈步前行,正是行业之需,发展之需,更是广大五金机电制造商、市场平台、经销商企业的最终诉求和最大福祉!

如今,时机已成熟,机会已来临,平台已搭建,全国大市场,国际大平台,任行业同仁翱翔。有商会,有采购联盟,有市场保驾护航,有供货商及采购商的积极支持和参与,创建中国最有影响力,最有凝聚力的五金机电全新采买交易平台就一定能够充分发挥出巨大的正能量。

全国五金机电采购联盟西部物流配送基地地址位于四川省成都市金府路555号万贯五金机电城,其主旨:寻找新产品,开发新渠道,拓展新市场,创造新价值。其理念:服务广大生意,引进采购联盟,享受五大服务:提供订单,招商推广,物流仓储,参加展会,进入政府采购平台!

全国五金机电采购联盟西部物流配送基地的搭建,将带动生产企业、经销商、采购商的良性互动,进一步整合促进全国五金机电行业的提升和发展。

全国五金机电采购联盟西部物流配送基地联系地址:四川省成都市金府路555号万贯五金机电城电子商务大楼2单元四楼
联系电话:028-66157289
电子邮箱:wgcgim@wanguan.com

iPhone,Android手机扫描二维码下载安装



沧州五金行业可望进入“高大全”时代

■ 沧晚

随着大工业时代的到来,河北沧州五金行业的巨大发展潜力也日渐迸发。沧州国际五金城的开发建设,更昭示着五金行业在沧州的发展潜力。凭借“高度专业、巨大规模、最全品类”的经营定位,这座华北最具影响力的五金机电交易集散地,即将启动沧州五金业30年一遇的巨大市场变革,沧州五金行业即将进入“高大全”时代。

据沧州晚报报道,“沧州,我们来得晚了。”有十余年大型五金专业市场开发运营管理经验的沧州国际五金城运营负责人鲁红明曾这样感叹。

五金是工业之母,五金大市场是推动工业升级、促进商贸流通的重要平台,以“工业立市,三产兴城”为发展战略的沧州市,工业相对发达,商贸稍显滞后,这样一座城市,没有一个大规模的五金机电市场,不能不说是有一个大城市的遗憾。幸好,沧州国际五金城来的不算太晚。

从前沧州人不看好东部,认为这个片区发展慢,不如西部重视。但沧州国际五金城精挑细选还是择址东区,自有它的一番道理。

2011年8月,新华区政府将“东部新城”建设提上议程,明确提出要打造50年不落伍的“东部新城”。市区两级累计投入逾5亿元重金,用于东部新城基础设施建设,以重点发展的沧东物流园区为中心的产业集聚地即将拔地而起。长远来看,“东部新城”崛起的利好,不仅能为沧州带来数百亿的城市产能,更将为沧州国际五金城的商户们提供多重便利。

背靠大树好乘凉。交通仓储利好对生意的重要性,做五金的行家都十分清楚。截至目前,沧东物流园区建成区域已达10.26平方公里,聚集着专业市场、储运物流业、贸易公司、批发零售企业、汽车销售企业、制造业170余家,经营范围涉及钢材、木料、旧货、建材、水产、五金、汽车销售维护等诸多领域。随着沧州国际五金城商户全面入驻,将会有怎样一番新气象?到那时,商户们必将凝聚成一个雄厚的产业链条,依托环路交通、物流园区等利好,全面告别交通拥堵、远离环路、存货困难的局面。



强强联手 共赢财富未来

郑州华南城携手浙商联合会共同缔造中原五金机电行业新传奇

■ 曹锦

7月2日,郑州华南城·浙江商人联合会签约仪式暨新闻发布会在郑州永和铂爵国际酒店隆重举行。据东方今报报道,此次郑州华南城携手浙江商人联合会,借助华南城这个大型商贸物流平台和浙江五金机电行业这个大商盟的领导作用,共同打造华南城·浙江五金机电市场,必将有效整合行业资源,集中行业优势品牌,缔造中原五金机电行业商贸物流新的传奇。

据悉,郑州市市场发展局、郑州市商务局、郑州市华南城招商推进组、郑州市市场发展局外迁办等相关领导及龙湖管委会招商引智局、新郑市商务局等领导出席本次会议。

同时,郑州华南城总经理温国辉、副总经理兼招商中心总经理王鹏飞,河南省浙江商人联合会书记、会长王兴标,河南省浙江商人联合会常务会长林秀宝,秘书长吴合成,常务副会长章方林、林玉祥等参加仪式。

仪式上,郑州华南城品牌推广与会展部总监黄晓威首先做了华南城项目推介。王兴标在致辞中回顾了浙商联合会的发展历史,

诠释了顽强进取、营利举义的浙商精神,同时也表达了入驻华南城的决心。“铺铺独立产权,恒久稳定经营”,这是华南城的口号,也正是我们商家梦寐以求的经营之地,固定的场所是生意做强做大的根本,是永续经营的保障。”王兴标说。华南城提供商贸物

流平台,浙江商人展示贸易天赋,可谓强强联合。浙江永康自古有做五金机电生意的传统,浙商联合会这次筹措数亿元人民币,一举拿下华南城10多万平米的近千个商铺,再一次展示了浙商的力量,也充分表达了对华南城的信任和支持。

联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址: www.chinaunicable.com

“华南城每到一处都为当地城市创造几亿甚至几十亿的税收(比如深圳华南城就是深圳十大纳税大户之一);增加数万商户的创业机会;解决几十万人的就业;更加提升了周边的投资环境。”王鹏飞在讲述华南城的发展历程时说。“华南城也有它的不足之处,如所处的位置偏僻;新物流市场还没有原来旧城区的老市场方便;配套暂时还不齐全等。对于问题,我们丝毫不回避,并提出各种解决方法,如投资数以亿计的大笔资金,投入后续配套设施建设;开通数条公交线路,增设多趟免费巴士吸引客商来华南城采购;政府部门支持投资物流项目的各项优惠政策,华南城全部让给了商家;华南城花巨资每年举办近百次展览会和采购会,为商户与外界客户提供直接对话的舞台;每年华南城都会投入一亿多元宣传费用,专门用于全球推介。”

仪式上,温国辉与王兴标正式签约,标志着华南城·浙江五金机电市场正式落户郑州华南城。双方在现场所有领导、嘉宾及商户的见证下共同打开香槟,庆祝本次签约仪式圆满成功。

中国西部最具影响力的五金行业国际性盛会

2013第十七届中国西部国际装备制造业博览会——

中国西部(成都)五金机电商品展览会

2012中国西部国际装备制造业博览会
The 17th China West International Equipment Manufacturing Exposition
开幕式
The Opening Ceremony
中国·成都 2012年7月

主办单位: 中国机械工业联合会
中国国际贸易促进委员会
欧亚经济论坛
四川省重大技术装备领导小组
成都市人民政府
西安市人民政府

策划承办: 成都国腾展览策划有限公司

展会时间: 2013年7月18-20日

展会地点: 中国·成都世纪城新国际会展中心

特邀协办:

- BOSCH 博世电动工具(中国)有限公司
- Makita 牧田(中国)有限公司
- STANLEY 美国史丹利公司
- SATA 丹纳赫工具(上海)有限公司
- KANG 启洋韩国启洋电机(苏州)有限公司

新会展中心地理位置图

交通指南

- 乘坐地铁一号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁二号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁三号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁四号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁五号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁六号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁七号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁八号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁九号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。
- 乘坐地铁十号线至世纪城站,步行至世纪城新国际会展中心。